

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

10 июля 1965.

г. Иваново

Газета №

## ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

*Ивановский драматический театр  
на гастролях в Николаеве*

В городе судостроителей Николаеве спектаклем по пьесе А. Штейна «Между ливнями» начал свои гастроли коллектив Ивановского драматического театра.

Перед началом второго акта зрители тепло приветствовали представителей города текстильщиков. От имени общественности к гостям обратился заместитель начальника областного управления культуры А. М. Павленко.

— Эта встреча, — сказал он, — особенно приятна, так как она проходит в дни, когда ваш город отмечает 60-летие первого Совета рабочих депутатов. Мы просим передать трудящимся текстильного края сердечный братский привет от николаевских судостроителей и пожелания больших успехов в труде на благо коммунизма.

Первые спектакли — «Семья Плехова», «Каса маре» и «Дневник женщины» были тепло встречены зрителями.

Театр выезжал с Снегиревский район, выступал на сцене нескольких сельских клубов.

**В. БОРИСОВ.**